
PLENO DEL AYUNTAMIENTO

                     SESIÓN EXTRAORDINARIA   Y URGENTE

                                                       DEL

                              AYUNTAMIENTO DE POLOP

En  Polop  de  la  Marina,  provincia  de  Alicante,  y  en  el  Salón  de  Plenos  del 

Ayuntamiento, el día 20  de octubre de 2007, siendo las 13 hrs., se reunieron  los   miembros 

que  de  derecho  componen  esta   Corporación,  a  excepción,  del  Sr.  Alcalde-Presidente,  D. 

Alejandro Ponsoda Bou, asistido del Secretario de la Corporación D. Antonio Fuentes Murcia.

 Señores Concejales asistentes:

:D. Juan Cano Giménez; Dª Mª Dolores Zaragoza Teuler; D. Juan Iborra Tormo, D.ª Mª Pilar 

Villanueva Herrero, D. Joaquín Andrés Montiel Ferrer, D. Jose Berenguer Zaragoza y Dª Mª 

Jose Fuster Tormo, D. José Oscar Ripoll Such,D. Gabriel Fernández Fernández y Dª Mª France 

Berenguer Berenguer 

Sr. Secretario: D. Antonio Fuentes Murcia.

 Se hace contar que la convocatoria se ha realizado de forma verbal, previa conformidad con los 

portavoces de los grupos municipales existentes en esta Corporación. 

 La apertura del acto se realiza por el Sr. Alcalde en funciones, D. Juan Cano Giménez, y  en 

nombre de todos los concejales que componen esta Corporación se dirige al público y medios de 

comunicación presentes para dejar constancia del siguiente manifiesto: 

Ante los recientes hechos acaecidos,  concretamente,  el  intento de asesinato del Sr.  Alcalde-

Presidente, D. Alejandro Ponsoda Bou, cuyo estado de salud reviste la máxima gravedad, esta 

Corporación quiere dejar constancia de su repulsa por el cruel e injustificado atentado contra la 

vida de nuestro Alcalde, que en estos momentos se debate entre la vida y la muerte. 

Manifestar la rabia contenida ante un hecho que, aún siendo injustificable bajo cualquier punto 

de vista, resulta aún más desconcertante ante la ausencia de motivos que hayan propiciado tal 

acto criminal. 

Manifestar  el  apoyo personal  y  moral  a toda la  familia  del  Sr  Alcalde,  la cual  se ha  visto 

golpeada duramente por la vida; y acompañarles en estos momentos de dolor y desesperación, 



aún a sabiendas de que sean inconsolables. 

Manifestar  la  plena  confianza  en  el  esfuerzo  que,  por  parte  de  los  Cuerpos  y  Fuerzas  de 

Seguridad de El Estado, se están realizando para esclarecer los hechos y autor o autores del 

criminal atentado .

Manifestar  la  perplejidad,  confusión e  incertidumbre  que los  hechos  acaecidos  producen al 

pueblo  de  Polop,  y  en  particular,  a  esta  Corporación,  rogando  con  ello  el  más  rápido 

esclarecimiento de los hechos. 

Manifestar que , sin lugar a dudas, lo más importante, en estos momentos, y así lo deseamos 

todos encarecidamente,  es la  pronta y rápida recuperación de nuestro Alcalde D. Alejandro 

Ponsoda Bou.

 Gracias a todos por su asistencia.  

Y no siendo otro el motivo de la presente,  el Sr. Alcalde-Presidente en funciones 

ordenó levantar la sesión, siendo las 13:15  hrs., de lo que como Secretario, CERTIFICO.

   


